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mains et pieds
handen en voeten



CREME MAINS ET CORPS
80ml/250ml/500ml

LICHAAMS- EN HANDCREME
80ml/250ml/500ml

HAND AND BODY CREAM
80ml/250ml/500ml

andreia
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HIGICOL

CREME POUR LES MAINS
AUX ACIDES DE FRUITS - AHA
HYDRATE ET PROTEGE

AUX EXTRAITS DE PLANTES
150mlI/250ml/500ml

HANDCREME

MET FRUITZUREN - AHA
HYDRATEERT EN BESCHERMT
OP BASIS VAN PLANTENEXTRACTEN
150ml/250mI/500ml

HAND CREAM

WITH FRUIT ACID - AHA
MOISTURIZES AND PROTECTS
BASED ON PLANT EXTRACT
150ML/250ML/500ML

MASQUE POUR LES MAINS
HYDRATANT

NOURRIT ET REVITALISE

AUX EXTRAITS DE PLANTES
150mlI/250ml/500ml

HANDMASKER
VOCHTINBRENGEND

VOEDT EN REVITALISEERT

OP BASIS VAN PLANTENEXTRACTEN
150ml/250ml/500ml

HAND MASK
MOISTURIZING

NOURISHES AND REVITALISES
BASED ON PLANT EXTRACT
150ml/250ml/500ml



GEL ANTITACHES BRUNES
AUX EXTRAITS DE PLANTES
150ml/250mI/500ml

GEL DONKERE PLEKKEN OP DE HUID
OP BASIS VAN PLANTENEXTRACTEN
150ml/250ml/500ml

DARK SPOTS GEL
BASED ON PLANT EXTRACT
150ml/250ml/500ml

PARAFFINE GEL
250ml/500ml

PARAFFINEGEL
250ml/500ml

PARAFFIN GEL
250ml/500ml

ANTISEPTIQUE POUR

LES MAINS
300ml

ANTISEPTISCHE VLOEISTOF

VOOR DE HANDEN
300ml

HAND ANTI-SEPTIC
300ml



CREME POUR LES PIEDS
SECS, SENSIBLES ET GERCES
250ml/300mlI/500ml

VOETCREME
DROGE, GEVOELIGE EN GEKLOOFDE VOETEN
250ml/300ml/500m|

FOOT CREAM
DRY, SENSITIVE AND CRACKED
250ml/300ml/500ml

CREME ANTI-CALLOSITES
ADOUCIT ASPERITES ET CALLOSITES
A L’HUILE D’AMANDES DOUCES
250ml/500ml

ANTI-EELTCREME

VERZACHT RUWE PLEKKEN EN EELTPLEKKEN
MET ZOETE AMANDELOLIE

250ml/500ml

ANTI-HARD SKIN CREAM
SOFTENING OF ROUGH AND HARD SKIN
WITH SWEET ALMOND OIL
250ml/500ml

GEL ANTI-CALLOSITES
Elblgllrg\llE ASPERITES ET CALLOSITES

ANTI-EELTGEL
VE%WIIJDERT RUWE PLEKKEN EN EELTPLEKKEN
500m

ANTI-HARD SKIN GEL
REMOVES ROUGH AND HARD SKIN
500ml

GEL EXFOLIANT MAINS ET PIEDS
A L’ALOE VERA ET A LA CAMOMILLE
250ml/500ml

SCRUBGEL VOOR HANDEN

EN VOETEN
MET ALOE VERA EN KAMILLE
250ml/500ml

EXFOLIATING FOOT AND HAND GEL
WITH ALOE AND CAMOMILE
250ml/500ml



ANTISEPTIQUE POUR LES PIEDS
1000ml

ANTISEPTISCHE VLOEISTOF VOOR
DE VOETEN
1000ml

FOOT ANTI-SEPTIC
1000ml

BAIN DE PIEDS
A L’ACIDE LACTIQUE
1000ml

VOETBAD
MET MELKZUUR
1000ml

FOOT BATH
WITH LACTIC ACID
1000ml

SPRAY PIEDS ENDOLORIS

RAFRAICHIT, DETEND ET ELIMINE LES MAUVAISES
ODEURS A LA MENTHE

300ml

SPRAY VOOR PINLIJKE VOETEN

VERFRIST, ONTSPANT EN VERWIIDERT ONFRISSE
GEURTIJES MET MENTHOL

300m

PAINFUL FOOT SPRAY

REFRESHES, RELAXES AND PREVENTS ODOUR
WITH MENTHOL

300ml






corps
lichaam



CREME REMODELANTE

LIPOREDUCTRICE

AUX EXTRAITS DE PLANTES, AUX ALGUES
MARINES ET AU CACAO

250ml/500ml

MODELLERENDE CREME
LIPOREDUCEREND

MET PLANTENEXTRACTEN, ZEEALGEN EN CACAQ
250ml/500ml

SHAPING CREAM

LIPOREDUCING

WITH PLANT EXTRACT, ALGAE AND COCOA
250ml/500ml

CREME ANTICELLULITE
AUX EXTRAITS DE PLANTES ET AUX ALGUES MARINES
250ml/500ml

ANTICELLULITISCREME
MET PLANTENEXTRACTEN EN ZEEALGEN
250mlI/500ml

ANTI-CELLULITE CREAM
WITH PLANT EXTRACT AND ALGAE
250ml/500ml

GEL ANTICELLULITE
ég())(nﬁ?(TRAITS DE PLANTES ET AUX ALGUES MARINES

ANTICELLULITISGEL
g/l(l)ig nF]’I_ANTENEXTRACTEN EN ZEEALGEN

ANTI-CELLULITE GEL
O(T)H lPLANT EXTRACT AND ALGAE
m

CREME RAFFERMISSANTE
AUX EXTRAITS DE PLANTES
300ml

VERSTEVIGENDE CREME
OP BASIS VAN PLANTENEXTRACTEN
300ml

FIRMING CREAM
BASED ON PLANT EXTRACT
300ml



GEL EXFOLIANT CORPOREL
250ml/500ml

LICHAAMSSCRUB
250ml/500ml

EXFOLIATING BODY GEL
250ml/500ml

GEL AMINCISSANT

OBESITE ET CELLULITE

AUX EXTRAITS DE PLANTES ET A LA MENTHE
250mlI/500ml

AFSLANKINGSGEL

ZWAARLIVIGHEID EN CELLULITIS

MET PLANTENEXTRACTEN EN MENTHOL
250ml/500ml

SLIMMING GEL

OBESITY AND CELLULITE

WITH PLANT EXTRACT AND MENTHOL
250ml/500ml

CREME ANTI-VERGETURES
AUX EXTRAITS DE PLANTES
250ml

ANTISTRIEMENCREME
OP BASIS VAN PLANTENEXTRACTEN
250ml

ANTI-STRETCH MARK CREAM
BASED ON PLANT EXTRACT
250m|



EMULSION CORPORELLE
A L’HUILE D’AMANDES DOUCES
300ml

LICHAAMSEMULSIE
MET ZOETE AMANDELOLIE
300ml

BODY EMULSION
WITH SWEET ALMOND OIL
300ml

CREME DE MASSAGE
A L’HUILE D’AMANDES DOUCES 500ml

MASSAGECREME
MET ZOETE AMANDELOLIE 500ml

MASSAGE CREAM
WITH SWEET ALMOND OIL 500ml

LAIT DE MASSAGE
A L’HUILE D’AMANDES DOUCES 500ml

MASSAGEMELK
MET ZOETE AMANDELOLIE 500ml

MASSAGE MILK
WITH SWEET ALMOND OIL 500ml

HUILE DE MASSAGE
AUX AMANDES DOUCES 500ml

MASSAGEOLIE
OP BASIS VAN ZOETE AMANDELOLIE 500ml

MASSAGE OIL
BASED ON SWEET ALMOND OIL 500ml

CREME SALICYLATE
AUX EXTRAITS DE PLANTES
300ml/500ml

SALICYLAATCREME
MET PLANTENEXTRACTEN
300ml/500ml

SALICYLATE CREAM
WITH PLANT EXTRACT
300ml/500ml



ANTISEPTIQUE CORPOREL
300ml

ANTISEPTISCHE VLOEISTOF

VOOR HET LICHAAM
300ml

BODY ANTI-SEPTIC
300ml

GEL STIMULANT

JAMBES LOURDES ET FATIGUEES

AUX EXTRAITS DE PLANTES ET A LA MENTHE
250ml/500ml

STIMULERENDE GEL

ZWARE EN VERMOEIDE BENEN

OP BASIS VAN PLANTENEXTRACTEN EN MENTHOL
250ml/500ml

STIMULATING GEL

HEAVY, TIRED LEGS

BASED ON PLANT EXTRACT AND MENTHOL
250ml/500ml

GEL DE BAIN
AUX ALGUES MARINES
500ml

BADGEL
MET ZEEALGEN
500ml

BATH GEL
WITH ALGAE
500ml






produits d’epilation
ontharingsproducten



LAIT ANTI-REPOUSSE
APRES EPILATION
AUX EXTRAITS DE PLANTES 300ml

HAARGROEIREMMENDE MELK
VOOR NA HET ONTHAREN
MET PLANTENEXTRACTEN 300ml

HAIR GROWTH RETARDING MILK
AFTER WAXING
WITH PLANT EXTRACT 300ml

GEL PREPIL
PRE-EPILATION
A LA MENTHE ET AU CAMPHRE 300ml

GEL PREPIL
VOOR HET ONTHAREN
MET MENTHOL EN KAMFER 300ml

PREPIL GEL
BEFORE WAXING
WITH MENTHOL AND CAMPHOR 300m

GANT DE CRIN
HANDSCHOEN VAN PAARDENHAAR
SISAL GLOVE

LAIT APRES EPILATION

A LALOE VERA, A LA MENTHE ET A LA
CAMOMILLE

500ml

MELK VOOR NA HET ONTHAREN
MET ALOE VERA, MENTHOL EN KAMILLE
500ml

AFTER WAXING MILK
WITH ALOE, MENTHOL AND CAMOMILE
500ml

LOTION APRES EPILATION

A L’ALOE VERA, A LA MENTHE ET A LA
CAMOMILLE

500ml

LOTION VOOR NA HET ONTHAREN
MET AILOE VERA, MENTHOL EN KAMILLE
500m

AFTER WAXING LOTION
WITH ALOE, MENTHOL AND CAMOMILE
500ml



HUILE A LA MENTHE
HYDRATE ET RAFRAICHIT
150mI/200ml/500ml

MUNTOLIE
HYDRATEERT EN VERFRIST
150ml/200ml/500ml

MINT OIL
MOISTURISES AND REFRESHES
150ml/200ml/500ml

CREME ADOUCISSANTE
APRES EPILATION

A L’HUILE D’AMANDES DOUCES
500ml

VERZACHTENDE CREME
VOOR NA HET ONTHAREN

MET ZOETE AMANDELOLIE
500ml

CONDITIONING CREAM
AFTER WAXING

WITH SWEET ALMOND OIL
500ml

AMPOULES ANTI-REPOUSSE

HAARGROEIVERTRAGENDE
AMPULLEN

HAIR GROWTH RETARDING
AMPOULES



NETTOYANT POUR LA CIRE
ENLEVE LA CIRE DES CASSEROLES,
DU SOL ET DES VETEMENTS
500ml/1000ml

WASRESTREMOVER

IN PANNEN, OP DE VLOER EN OP
KLEDING

500ml|/1000ml

WAX REMOVER
PANS, FLOOR AND CLOTHES
500ml/1000ml

BANDES DEPILATOIRES
ONTHARINGSSTRIPS
WAX STRIPS

CIRE RONDELLES

BASSE TEMPERATURE
NORMALE /ROSE/VERTE
1000g

WAS SCHIJVEN

LAGE TEMPERATUUR
NORMAAL/ROZE/GROEN
1000g

WAX DISCS

LOW TEMPERATURE
NORMAL/PINK/GREEN
1000g

CIRE CHAUDE
ROSE
100g/500g/1000g
WARME WAS
ROZE
1009/5009/1000g
HOT WAX

N
100g/500g/1000g



CIRE CHAUDE
VERTE
1009/5009/1000g

WARME WAS
GROEN
1009/5009/1000g

HOT WAX
GREEN
1009/5009/1000g

CIRE CHAUDE
NORMALE
100g/500g/1000g

WARME WAS
NORMAAL
1009/5009/1000g

HOT WAX
NORMAL
100g/500g/1000g

CIRE ROLL-ON
NORMALE/ROSE/VERTE

ROLL-ON WAS
NORMAAL/ROZE/GROEN

WAX ROLL-ON
NORMAL/PINK/GREEN

BOBINE PAPIER

DEPILATOIRE
100m

SPOEL

ONTHARINGSPAPIER
100M

WAX PAPER BOBBIN
100m






natura

hygiene quotidienne

dagelijkse verzorging



SHAMPOING
THE VERT/REGLISSE/
CAMOMILLE/ORTIE VERTE/

GERME DE BLE
EXTRAITS NATURELS
500ml

SHAMPOO
GROENE THEE/ZOETHOUT/
KAMILLE/GROENE NETEL/

TARWEKIEM
NATUURLIKE EXTRACTEN
00ml

SHAMPOO
GREEN TEA/LIQUORICE/
CAMOMILE/GREEN NETTLES/

WHEAT GERM
NATURAL EXTRACTS
500ml

GEL DE BAIN
THE VERT/COCO-CARAMEL/

FRESH

HYDRATANT

ACIDE LACTIQUE ET 5% UREE
500ml

BADGEL

GROENE THEE/KOKOS-
-CARAMEL/FRESH
VOCHTINBRENGEND

MELKZUUR EN 5% UREUM
500ml

BATH GEL

GREEN TEA/COCONUT-
-CARAMEL/FRESH
MOISTURIZING

LACTIC ACID AND 5% UREA
500ml

LAIT CORPOREL
THE VERT/COCO-CARAMEL/

FRESH
5% UREE
500ml

LICHAAMSMELK
GROENE THEE/KOKOS-

-CARAMEL/FRESH
5% UREUM
500ml

BODY MILK
GREEN TEA/COCONUT-

-CARAMEL/FRESH
5% UREA
500ml

DEODORANT
50ml
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MAINS ET PIEDS

CREME MAINS ET CORPS

Hydrate et nourrit la peau de votre corps et de vos mains.
Mode d'emploi: Appliquer la créeme sur le corps et les mains en Iégers
massages jusqu’a absorption totale du produit.

CREME POUR LES MAINS AUX ACIDES DE FRUITS - AHA
HYDRATE ET PROTEGE

AUX EXTRAITS DE PLANTES

Creme Hydratante aux Acides de Fruits -~AHA, protége vos mains contre
les agressions externes, évite la formation d’aspérités. Vos mains
deviennent plus douces et brillantes.

Mode d’emploi: Appliquer plusieurs fois par jour apres le lavage des
mains ou a chaque fois qu'elles sont desséchées.

MASQUE POUR LES MAINS HYDRATANT

NOURRIT ET REVITALISE

AUX EXTRAITS DE PLANTES

Masque hydratant, nutritif et revitalisant, maintient vos mains douces et
hydratées.

Mode d’emploi: Appliquer le masque sur toute la main, I'envelopper
d’une pellicule plastique, chausser des gants thermiques et laisser poser
20 minutes. Si vos gants sont thermiques et préalablement chauffés,
laisser poser 10 minutes. A la fin de cette période, masser-vous les mains
sans retirer le masque.

PARAFFINE GEL

Indispensable au travail de manucure/pédicure, c’est un masque
hydratant pour les mains ou les pieds. Paraffine gel est un substitut de
la paraffine, indiqué pour les personnes a la peau sensible qui ne
supportent pas la chaleur. L'application de la paraffine gel a un effet
sauna. Les couches supérieures de I'épiderme sont ainsi hydratées et
adoucies.

Mode d'emploi: Sans chauffer, appliquer la paraffine gel sur les mains ou
les pieds. Entourer d’une pellicule plastique, chausser des gants/bottes
thermiques et laisser poser 20 minutes. Si vos gants ou bottes sont
électriques et préalablement chauffées, laisser poser 10 minutes.
Ensuite, sans retirer la paraffine gel, masser les mains ou les pieds.
Enlever I'excédent avec une lingette.

ANTISEPTIQUE POUR LES MAINS

Solution antiseptique pour hygiéniser et nettoyer les mains. Elle maintient
votre peau hydratée, douce et saine.

Mode d'emploi: Pour la manucure (pulvériser sur les mains et les ongles)
utiliser en cas de besoin en tant qu’antiseptique et hydratant.
Attention: Contient de l'alcool. En cas d’ingestion rendez-vous
immédiatement a I'hdpital. En cas de contact avec les yeux, laver a grande
eau et rendez-vous immédiatement a I’hopital.

TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS

GEL EXFOLIANT MAINS ET PIEDS

A L’ALOE VERA ET A LA CAMOMILLE

Gel exfoliant pieds et mains. Les débarrasse des cellules mortes et la peau
devient plus veloutée, préparée a absorber d’autres soins.
Mode d’emploi: Appliquer sur les mains et les pieds en massages
circulaires. Rincer a l'eau tiede. Répéter une fois par semaine ou toutes les
deux semaines.

CREME POUR LES PIEDS

SECS, SENSIBLES ET GERCES

Hydratante et nourrissante, cette creme s'adresse particulierement aux
pieds secs, sensibles et gercés. Son action est rafraichissante et hydratante.
Mode d’emploi: Appliquer une ou deux fois par jour apres le Bain de Pieds
Andreia.

CREME ANTI-CALLOSITES

ADOUCIT ASPERITES ET CALLOSITES

A L’HUILE D’AMANDES DOUCES

Cette creme adoucit les aspérités et les callosités. Elle protége la peau,
grace a sa grande capacité d’hydratation.

Mode demploi: Appliquer sur les pieds traités et masser jusqu’'a
absorption de la creme.

GEL ANTI-CALLOSITES

ELIMINE ASPERITES ET CALLOSITES

Elimine les aspérités et les callosités qui pourront étre retirées sans
ciseaux ou limes & ongles.

Mode demploi: A l'aide d’un pinceau, appliquer le gel sur toute la zone
a traiter, laisser poser 10 minutes. Enlever et frotter avec une lime douce
ou une pierre-ponce. Renouveler I'application en cas de besoin. Ensuite,
rincer et appliquer la Creme Anti-callosités Andreia.

Attention: Contient des substances alcalines. En cas de contact avec les
yeux, laver a grande eau et rendezvous immédiatement a I'hopital. Ne
pas utiliser sur des peaux gercées ou présentant des mycoses. TENIR
HORS DE PORTEE DES ENFANTS

BAIN DE PIEDS

A L'CIDE LACTIQUE

Solution a l'acide lactique pour hygiéniser et nettoyer les pieds.
Déodorante et rafraichissante. Evite les mauvaises odeurs.
Mode d’emploi: Ajouter un peu de produit concentré a I'eau dans
laquelle vous allez plonger vos pieds pendant 10-15 minutes avant le
soin professionnel. Ensuite, appliquer la Creme de Pieds Andreia.

ANTISEPTIQUE POUR LES PIEDS

Solution antiseptique pour hygiéniser vos pieds. Antiseptique,
déodorante et rafraichissante. Evite les mauvaises odeurs et d’éventuelles
contaminations.

Mode d’emploi: Ajouter un peu de produit concentré a I'eau dans laquelle
vous allez plonger vos pieds pendant 10-15 minutes avant le soin
professionnel ou appliquer la solution antiseptique directement sur les
pieds avec un coton. Ensuite, appliquer la Creme de Pieds Andreia.
Attention: En cas d’ingestion rendez-vous immédiatement a I’hopital. En
cas de contact avec les yeux, laver a grande eau et rendez-vous
immédiatement & I'ndpital.

TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS

SPRAY PIEDS ENDOLORIS

RAFRAICHIT, DETEND ET ELIMINE LES MAUVAISES ODEURS

A LA MENTHE

Le Spray Andreia pour Pieds Endoloris soulage immédiatement vos pieds.
Il rafraichit, détend et élimine les odeurs désagréables.

Mode d’emploi: Vaporiser & 15 cm des pieds environ. Insister sur la plante
des pieds, les orteils et les chevilles. Masser les pieds pour optimiser
I'absorption et la détente. A utiliser en cas de besoin.

Attention: Produit inflammable. En cas d’ingestion, rendez-vous
immédiatement a I’hopital. En cas de contact avec les yeux, laver a
grande eau et rendez-vous immédiatement a I’hdpital.

TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS

GEL ANTITACHES BRUNES

AUX EXTRAITS DE PLANTES

Gel aux Extraits de Plantes. Prévient et aide a camoufler les signes de
vieillissement, les taches brunes des mains, du visage et du corps.
Mode d"'92emploi: Appliquer sur les zones affectées matin et soir.
Utiliser avec la Creme de Corps et Mains Andreia ou avec la Créme
Antirides aux Liposomes Andreia.



CORPS

HUILE DE MASSAGE

AUX AMANDES DOUCES

Cest une huile de massage a I'Huile d’Amandes Douces. Riche en Acides
Gras et en Vitamines, elle possede des propriétés revitalisantes et
nutritives. Tonifie, adoucit, hydrate et nourrit la peau, tout en lui restituant
son élasticité.

Mode d’emploi: Appliquer I’huile sur le corps en massant.

LAIT DE MASSAGE

A L’HUILE D’AMANDES DOUCES

Clest un lait de massage corporel a I'Huile d’Amandes Douces. Riche en
Acides Gras et en Vitamines, il posséde des propriétés revitalisantes et
nutritives. Tonifie, adoucit, hydrate et nourrit la peau, tout en lui restituant
son élasticité.

Mode d’emploi: Appliquer le lait sur le corps en massant.

CREME DE MASSAGE

A L'HUILE D’AMANDES DOUCES

Cest une creme de massages émolliente a I'Huile d’Amandes Douces pour
le corps. Riche en acides Gras et en Vitamines, elle possede des propriétés
revitalisantes et nutritives. Tonifie, adoucit, hydrate et nourrit la peau, tout
en lui restituant son élasticité.

Mode d’emploi: Appliquer la créme sur le corps en massant.

CREME REMODELANTE

LIPOREDUCTRICE

AUX EXTRAITS DE PLANTES, AUX ALGUES MARINES ET AU CACAO
Créeme spécialement formulée pour remodeler et amincir votre corps.
Grace a son effet thermique et a sa teneur élevée en Extraits (Algues
Marines, Xanthan Gum, Carnitine, Carrageenans, Tea-Hydroiodide, Lecithin,
Caféine et Liposomes) elle est hautement liporéductrice, amincissante et
remodelante et lutte contre la cellulite. Elle atténue ou élimine de maniere
visible I'effet peau d'orange. L’Extrait de Cacao donne a la peau une texture
douce et veloutée et prévient contre le vieillissement cutané grace a son
pouvoir antioxydant.

Mode d’emploi: Appliquer une couche sur les zones problématiques et les
envelopper d’une pellicule plastique.

L'effet thermique est quasi-immédiat et dure pres de 30 minutes. Boire
deux verres d'eau entretemps. Ensuite, retirer la pellicule plastique et sans
retirer la créme, appliquer le Gel ou la Creme Anticellulite Andreia et masser
pendant 30 minutes.

GEL AMINCISSANT

OBESITE ET CELLULITE

AUX EXTRAITS DE PLANTES ET A LA MENTHE

Aide a traiter les problemes d'obésité et de cellulite. La sensation de froid
raffermit également la peau.

Mode demploi: Appliquer le gel sur les zones concernées et laisser agir
30 minutes pendant que vous buvez un thé chaud. Enlever le gel et masser
légerement avec la Creme Raffermissante Andreia.

CREME ANTICELLULITE

AUX EXTRAITS DE PLANTES ET AUX ALGUES MARINES

Cette creme de massage aux Extraits de Plantes et aux Algues Marines, aide
a traiter la cellulite et a prévenir et réduire ses effets.

Mode d’emploi: Appliquer quotidiennement sur les zones touchées par la
cellulite et masser doucement jusqu’a absorption compléte du produit.

GEL ANTICELLULITE

AUX EXTRAITS DE PLANTES ET AUX ALGUES MARINES

Ce gel aux Extraits de Plantes et aux Algues Marines optimise les soins
anticellulite. Il prévient et réduit les effets visibles de la cellulite.
Mode d'emploi: Appliquer quotidiennement sur les zones touchées en
massant doucement.

CREME RAFFERMISSANTE

AUX EXTRAITS DE PLANTES

Renforce la tonicité de la peau et prévient le vieillissement cutané.
Mode d’emploi: Effectuer un massage quotidien apres la douche.

CREME ANTI-VERGETURES

AUX EXTRAITS DE PLANTES

Créme riche aux Extraits de Plantes qui prévient I'apparition de vergetures
tout en hydratant la peau. Le Pelargonium odorantissimum et le Santalum
album possedent des propriétés astringentes qui favorisent la réduction
des vergetures.

Mode d’emploi: Appliquer en léger massage une ou deux fois par jour sur
la zone des vergetures.

GEL DE BAIN

AUX ALGUES MARINES

Gel de bain a usage quotidien au Fucus vesiculosus (Algues Marines).
Aide a traiter et a prévenir la cellulite.

EMULSION CORPORELLE

A L’HUILE D’AMANDES DOUCES

Emulsion hydratante corporelle & I'Huile d’Amandes Douces. Adoucit et
hydrate la peau.

Mode d'emploi: Appliquer en Iégers massages, quotidiennement apres la
douche.

GEL STIMULANT

JAMBES LOURDES ET FATIGUEES

AUX EXTRAITS DE PLANTES ET A LA MENTHE

Procure un effet de soulagement immédiat des jambes lourdes et fatiguées.
Mode demploi: Appliquer sur les pieds et les jambes du bas vers le haut
en massant, matin et soir.

CREME SALICYLATE

AUX EXTRAITS DE PLANTES

Créme trés active pour votre bien-étre corporel.

Mode demploi: Masser profondément les muscles et les zones affectées
deux a trois fois par jour.

GEL EXFOLIANT CORPOREL

Exfoliant mécanique aux particules micro-granulées qui agissent en
profondeur pour vous débarrasser des cellules mortes et autres impuretés.
La peau ainsi nettoyée peut recevoir d’autres soins et acquiert une texture
veloutée.

Mode d’emploi: Appliquer sur le corps en massages circulaires. Rincer a
I'eau tiede. Répéter une fois par semaine ou toutes les deux semaines.

ANTISEPTIQUE CORPOREL

Solution antiseptique qui hygiénise et nettoie le corps. Votre peau devient
plus douce et saine.

Mode demploi: Vaporiser sur le corps avant le travail professionnel. Ne pas
appliquer sur le visage ou le contour des yeux.

Attention: Contient de Il'alcool. En cas d’ingestion se rendre
immédiatement a I’hdpital. En cas de contact avec les yeux, laver a grande
eau et se rendre immédiatement a I'hopital.

TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS



PRODUITS D’EPILATION

GEL PREPIL

PRE-EPILATION

A LA MENTHE ET AU CAMPHRE

Gel pré-épilation spécifique, prépare la peau et les poils avant Iépilation.
Dissout les restes de transpiration, facilite I'arrachage des poils et rafraichit
la peau.

Mode d’emploi: Appliquer a l'aide d’un disque en coton sur les zones a épiler.

HUILE A LA MENTHE

HYDRATE ET RAFRAICHIT

Grace & sa teneur en vitamine E et F, la peau récupére son aspect ferme,
doux et frais. Vous pouvez l'utiliser comme huile de massage ou huile
post-dépilatoire. Appliquée apres I'épilation, elle enléve les restes de cire
et adoucit la peau.

Mode d’emploi: Appliquer I'huile en légers massages jusqu’a absorption
totale du produit.

LAIT APRES EPILATION

A L’ALOE VERA, A LA MENTHE ET A LA CAMOMILLE

Hydrate, adoucit, rafraichit et nourrit la peau. L'extrait de camomille adoucit
et hydrate la peau, tout en lui procurant une sensation veloutée. Le suc
d'aloe vera possede des proprietés tonifiantes et hydratantes qui aident
la peau a se rétablir. La menthe rafraichit et I'alcool aide a fermer les pores.
Mode d’emploi: Aprés chaque épilation, appliquer le lait en Iégers
massages jusqu’a absorption totale du produit.

LOTION APRES EPILATION

A L’ALOE VERA, A LA MENTHE ET A LA CAMOMILLE

Hydrate, adoucit, rafraichit et nourrit la peau. L'extrait de camomille adoucit
et hydrate la peau et lui donne une touche veloutée. Le suc d’aloe vera
possede des propriétés tonifiantes et hydratantes qui permettent la
régénération de la peau. La menthe rafraichit et I'alcool aide a fermer les
pores.

Mode d’emploi: Aprés chaque épilation, appliquer la lotion en légers
massages jusqu’a absorption totale du produit.

CREME ADOUCISSANTE

APRES EPILATION

A L'HUILE D’AMANDES DOUCES

Cest un soin pour la peau épilée. Il s'agit d'une créme émolliente et
nourrissante a I'huile d'amandes douces.

Mode demploi: Appliquer le créme en légers massages apres I'épilation.

LAIT ANTI-REPOUSSE

APRES EPILATION

AUX EXTRAITS DE PLANTES

Lait aux propriétés antiseptiques et hydratantes. Retarde la croissance du poil.
Mode demploi: Appliquer le lait aprés chaque épilation. Pendant les trois
jours suivant I"épilation, appliquer le lait matin et soir.

NETTOYANT POUR LA CIRE

ENLEVE LA CIRE DES CASSEROLES, DU SOL ET DES VETEMENTS
Mode d’emploi: Enlever les restes de cire avec un peu de coton ou un
linge imbibé du produit. Attention: Produit inflammable. En cas
d’ingestion, se rendre immédiatement a I’hopital. En cas de contact avec
les yeux, laver a grande eau et se rendre immédiatement & I’hopital.
TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS



LIGNE NATURA
HYGIENE QUOTIDIENNE

SHAMPOING - THE VERT

USAGE FREQUENT

EXTRAITS NATURELS

Adapté a tous les types de cheveux. La plante de thé vert possede des
propriétés médicinales (contient des alcaloides, des tanins et des acides
phéenoliques, antioxydants et astringents.) L’extrait de thé vert est
tonifiant, protecteur, émollient et hydratant.

SHAMPOING - REGLISSE

ANTI-SEBORRHEIQUE

EXTRAITS NATURELS

L'extrait de réglisse possede de la glycirrhizine et des dérivés d'acide
glycinique ayant des propriétés sébostatiques, rafraichissantes et
adoucissantes. La séborrhée est la production excessive de sébum.
SHAMPOING - CAMOMILLE

CHEVEUX BLONDS OU CLAIRS

EXTRAITS NATURELS

Indiqué pour les cheveux blonds ou clairs. Shampoing a I'extrait de
camomille. Vos cheveux sont plus lumineux et brillants.

SHAMPOING - ORTIE VERTE

CHEVEUX GRAS - ANTICHUTE

EXTRAITS NATURELS

Spécialement formulé pour les cheveux gras, il régule l'activité des
glandes sébacées. A base d'extrait d'ortie verte, il posséde des propriétés
toniques et anti-alopéciques. L'ortie verte a une action révulsive, capable
d'activer une hyperémie et d’agir ainsi sur la chute des cheveux et la
formation de pellicules.

SHAMPOING - GERME DE BLE

CHEVEUX SECS OU ABIMES

EXTRAITS NATURELS

Indiqué pour les cheveux secs ou abimés. A I'huile de germe de blé,
gorgée de vitamine E (stimulation cutanée - prévention des maladies
cutanées et irritations) et a la Provitamine A.

GEL DE BAIN THE VERT

HYDRATANT

ACIDE LACTIQUE ET 5% UREE

Peaux séches et sensibles. L'urée augmente la fixation de I’humidité sur
I"épiderme, évitant ainsi la desquamation. La peau devient plus douce et
flexible. Egalement indiqué pour les cheveux et le cuir chevelu. Sa
formule contient des principes actifs qui protégent la peau contre les
champignons et les bactéries.

GEL DE BAIN COCO-CARAMEL

HYDRATANT

ACIDE LACTIQUE ET 5% UREE

Peaux seches et sensibles. L’'urée augmente la fixation de I’humidité sur
I’épiderme, évitant ainsi la desquamation. La peau devient plus douce et
flexible. Egalement indiqué pour les cheveux et le cuir chevelu. Sa formule
contient des principes actifs qui protégent la peau contre les champignons
et les bactéries.

GEL DE BAIN - FRESH

HYDRATANT

ACIDE LACTIQUE ET 5% UREE

Peaux séches et sensibles. L'urée augmente la fixation de I’humidité sur
I'épiderme, évitant ainsi la desquamation. La peau devient plus douce et
flexible. Egalement indiqué pour les cheveux et le cuir chevelu. Sa formule
contient des principes actifs qui protegent la peau contre les champignons
et les bactéries.

LAIT CORPOREL- THE VERT

5% UREE

Lait hydratant indiqué pour I’hygiene corporelle quotidienne. Aide a
protéger la peau contre les agressions environnementales : exposition
au soleil, au vent et au froid. Protege, nourrit et tonifie la peau.
Hydratation optimale grace a des substances qui permettent la rétention
de l'eau.

Mode d’emploi: Appliquer directement sur la peau et masser uniformément.

LAIT CORPOREL- COCO-CARAMEL

5% UREE

Lait hydratant indiqué pour I'hygiéne corporelle quotidienne. Aide a
protéger la peau contre les agressions environnementales : exposition
au soleil, au vent et au froid. Protege, nourrit et tonifie la peau. Hydratation
optimale grace a des substances qui permettent la rétention de I'eau.
Mode d’emploi: Appliquer directement sur la peau et masser uniformément.

LAIT CORPOREL- FRESH

5% UREE

Lait hydratant indiqué pour I’hygiene corporelle quotidienne. Aide a
protéger la peau contre les agressions environnementales : exposition
au soleil, au vent et au froid. Protege, nourrit et tonifie la peau. Hydratation
optimale grace a des substances qui permettent la rétention de I'eau.
Mode d’emploi: Appliquer directement sur la peau et masser uniformément.






HANDEN EN VOETEN

LICHAAMS- EN HANDCREME

Hydrateert en voedt de huid van uw lichaam en handen.
Gebruiksaanwijzing: De creme zacht masserend op lichaam en handen
aanbrengen, totdat de créme volledig is ingetrokken.

HANDCREME MET FRUITZUREN - AHA

HYDRATEERT EN BESCHERMT

OP BASIS VAN PLANTENEXTRACTEN

Vochtinbrengende créme met fruitzuren - AHA, beschermt de handen
tegen agressies van buitenaf, voorkomt ruwe handen en maakt uw
handen zacht en glanzend.

Gebruiksaanwijzing: Verschillende malen per dag aanbrengen, vooral na
het wassen van uw handen of wanneer ze droog aanvoelen.

HANDMASKER

VOCHTINBRENGEND

VOEDT EN REVITALISEERT

OP BASIS VAN PLANTENEXTRACTEN

Vochtinbrengend, voedend en revitaliserend masker, helpt uw handen
zacht en gehydrateerd te houden.

Gebruiksaanwijzing: Het masker op heel de hand aanbrengen, uw hand
in plastic folie wikkelen, thermische handschoenen aantrekken en 20
minuten laten inwerken. Als u elektrische handschoenen heeft die u heeft
voorverwarmd, 10 minuten laten inwerken. Hierna uw handen masseren
zonder het masker te verwijderen.

PARAFFINEGEL

Onmisbaar bij de manicure/pedicure als vochtinbrengend masker voor
handen en voeten. Paraffinegel is een vervangingsmiddel voor paraffine
en is aanbevolen voor mensen met een gevoelige huid die geen warmte
verdragen. Het aanbrengen van paraffinegel geeft een sauna-effect,
hetgeen een vochtinbrengende werking heeft op de bovenlagen van de
huid, waardoor deze zacht wordt.

Gebruiksaanwijzing: De paraffinegel zonder op te warmen op handen of
voeten aanbrengen, in plastic folie wikkelen, thermische handschoenen/
/voetjes aantrekken en 20 minuten laten inwerken. Als u elektrische
handschoenen/voetjes heeft die u heeft voorverwarmd, 10 minuten
laten inwerken. Hierna uw handen of voeten masseren zonder de
paraffinegel te verwijderen. Vervolgens het teveel aan gel met een
doekje verwijderen.

ANTISEPTISCHE VLOEISTOF VOOR DE HANDEN

Antiseptische vloeistof voor het ontsmetten en reinigen van de handen.
Houdt uw huid gehydrateerd, zacht en gezond.

Gebruiksaanwijzing: Bij een manicurebehandeling (op handen en nagels
verstuiven) zo vaak als antiseptisch en vochtinbrengend middel gebruiken
als nodig is.

Let op: Bevat alcohol. Bij inslikken onmiddellijk naar het ziekenhuis gaan.
Bij aanraking met de ogen met overvloedig water wassen en onmiddellijk
naar het ziekenhuis gaan.

BUITEN BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN

SCRUBGEL VOOR HANDEN EN VOETEN

MET ALOE VERA EN KAMILLE

Scrubgel voor handen en voeten. Verwijdert dode cellen van handen en
voeten, maakt de huid fluweelachtiger en bereidt de huid voor op latere
behandelingen.

Gebruiksaanwijzing: Met cirkelbewegingen op handen en voeten
inmasseren. Met lauw water verwijderen. Eenmaal per week of iedere
twee weken herhalen.

VOETCREME

DROGE, GEVOELIGE EN GEKLOOFDE VOETEN

Deze vochtinbrengende, voedende créme is speciaal aangewezen voor droge,
gevoelige en gekloofde voeten. Heeft een verfrissende, vochtinbrengende
werking.

Gebruiksaanwijzing: Een of tweemaal per dag na het Andreia Voetbad
aanbrengen.

ANTI-EELTCREME

VERZACHT RUWE PLEKKEN EN EELTPLEKKEN

MET ZOETE AMANDELOLIE

Creme die ruwe plekken en eeltplekken verzacht. Heeft een hoge
vochtinbrengende werking en beschermt de huid.

Gebruiksaanwijzing: Na de voetbehandeling inmasseren, totdat de creme
volledig is ingetrokken.

ANTI-EELTGEL

VERWIDERT RUWE PLEKKEN EN EELTPLEKKEN

Deze gel verwijdert ruwe plekken en eeltplekken zonder snij- of vijlwondjes.
Gebruiksaanwijzing: Het gebied met een kwastje met de gel bedekken en 10
minuten laten inwerken. Met een zachte vijl of puimsteentje verwijderen en
wrijven. Indien nodig herhalen. Na afloop het gebied met water afspoelen,
afdrogen en vervolgens Andreia Anti-eeltcreme aanbrengen. Let op: Bevat
alkalische stoffen. Bij aanraking met de ogen met overvloedig water wassen
en onmiddellijk naar het ziekenhuis gaan. Niet gebruiken op een gekloofde of
beschimmelde huid.

BUITEN BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN

VOETBAD

MET MELKZUUR

Vloeistof met melkzuur voor het ontsmetten en reinigen van de voeten.
Deodorant en verfrissend. Voorkomt onfrisse geurtjes.

Gebruiksaanwijzing: Een deel van dit concentraat in water oplossen en de
voeten hierin 10-15 minuten laten weken, voordat u aan de professionele
behandeling begint. Vervolgens Andreia Voetcréeme aanbrengen.

ANTISEPTISCHE VLOEISTOF VOOR DE VOETEN

Antiseptische vloeistof voor het ontsmetten van de voeten. Antiseptisch,
deodorant en verfrissend. Voorkomt onfrisse geurtjes en eventuele besmettingen.
Gebruiksaanwijzing: Een deel van dit concentraat in water oplossen en de
voeten hierin 10-15 minuten laten weken, voordat u aan de professionele
behandeling begint, of de antiseptische vloeistof rechtstreeks met een watje
op de voeten aanbrengen. Vervolgens Andreia Voetcreme aanbrengen. Let op:
Bij inslikken onmiddellijk naar het ziekenhuis gaan. Bij aanraking met de ogen
met overvloedig water wassen en onmiddellijk naar het ziekenhuis gaan.
BUITEN BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN

SPRAY VOOR PINLIJKE VOETEN

VERFRIST, ONTSPANT EN VERWNDERT ONFRISSE GEURTIES

MET MENTHOL

Andreia Spray voor Pijnlijke Voeten verlicht onmiddellijk. Verfrist, ontspant en
verwijdert onaangename geurtjes. Gebruiksaanwijzing: Op ongeveer 15 cm
afstand op de voeten verstuiven. Extra verstuiven op de voetzool, tenen en
enkels. De voeten masseren voor een betere opname en ontspanning. Zo vaak
gebruiken als nodig is. Let op: Ontvlambaar product. Bij inslikken onmiddellijk
naar het ziekenhuis gaan. Bij aanraking met de ogen met overvloedig water
wassen en onmiddellijk naar het ziekenhuis gaan.

BUITEN BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN

GEL DONKERE PLEKKEN OP DE HUID

OP BASIS VAN PLANTENEXTRACTEN

Gel op basis van plantenextracten. Voorkomt en helpt ouderdomsverschijnselen
en donkere plekken op de huid van handen, gezicht en lichaam te verdoezelen.
Gebruiksaanwijzing: 91s Ochtends en “91s avonds op de aangedane plekken
aanbrengen. Samen met Andreia Lichaams- en Handcréme of Antirimpelcreme
met Liposomen gebruiken.

TECHNISCH DOSSIER
NEDERLANDSE VERSIE



LICHAAM

MASSAGEOLIE

OP BASIS VAN ZOETE AMANDELOLIE

Een massageolie op basis van zoete amandelolie. Rijk aan vetzuren en
vitaminen die de olie revitaliserende en voedende eigenschappen geven.
Tonifieert, verzacht, hydrateert en voedt de huid en maakt deze weer
veerkrachtig.

Gebruiksaanwijzing: De olie masserend op de huid aanbrengen.

MASSAGEMELK

MET ZOETE AMANDELOLIE

Een vochtinbrengende massagemelk voor heel het lichaam, met zoete
amandelolie. Rijk aan vetzuren en vitaminen die de melk revitaliserende
en voedende eigenschappen geven. Tonifieert, verzacht, hydrateert en
voedt de huid en maakt deze weer veerkrachtig.

Gebruiksaanwijzing: De melk masserend op de huid aanbrengen.

MASSAGECREME

MET ZOETE AMANDELOLIE

Een weekmakende massagecreme voor heel het lichaam, met zoete
amandelolie. Rijk aan vetzuren en vitaminen die de melk revitaliserende
en voedende eigenschappen geven. Tonifieert, verzacht, hydrateert en
voedt de huid en maakt deze weer veerkrachtig.

Gebruiksaanwijzing: De créeme masserend op de huid aanbrengen.

MODELLERENDE CREME

LIPOREDUCEREND

MET PLANTENEXTRACTEN, ZEEALGEN EN CACAO

Deze créme is speciaal ontwikkeld om uw lichaam vorm te geven en
slank te maken. Door zijn warmte-effect en hoog gehalte aan extracten
(zeealgen, xanthan gum, carnitine, carrageenans, tea-hydroiodide, lecithine,
cafeine en liposomen) heeft de creme een doeltreffende liporeducerende,
anticellulitis, afslankende en modellerende werking. Verzacht of verwijdert
zichtbaar het “sinaasappelhuid”-effect. Het cacao-extract geeft de
huid een fluweelzachte textuur en voorkomt door zijn antioxyderende
werking tegelijkertijd veroudering van de huid.

Gebruiksaanwijzing: Een laag op de probleemzones aanbrengen en in
plastic folie wikkelen. Het warmte-effect is bijna onmiddellijk en houdt
ongeveer 30 minuten aan. Drink twee glazen water tijdens deze periode.
Verwijder hierna de folie en breng, zonder de creme te verwijderen,
Andreia Anticellulitis Gel of Créme aan.

AFSLANKINGSGEL

ZWAARLIJVIGHEID EN CELLULITIS

MET PLANTENEXTRACTEN EN MENTHOL

Helpt bij de behandeling van zwaarlijvigheid en cellulitis. Door het
koude-effect wordt de huid tevens verstevigt.

Gebruiksaanwijzing: De gel op de aangedane plekken aanbrengen en 30
minuten laten inwerken. Drink tijdens deze periode warme thee.
Verwijderen en vervolgens licht masseren met Andreia Verstevigende
Créme.

ANTICELLULITISCREME

MET PLANTENEXTRACTEN EN ZEEALGEN

Massagecreme met plantenextracten en zeealgen, die helpt bij de
behandeling van cellulitis. Helpt de zichtbare gevolgen van cellulitis
voorkomen en verminderen.

Gebruiksaanwijzing: Dagelijks licht masserend op de cellulitisplekken
aanbrengen, totdat de creme volledig is ingetrokken.

ANTICELLULITISGEL

MET PLANTENEXTRACTEN EN ZEEALGEN

Gel met plantenextracten en zeealgen, die helpt bij de behandeling van
cellulitis. Helpt de zichtbare gevolgen van cellulitis voorkomen en
verminderen.

Gebruiksaanwijzing: Dagelijks licht masserend op de cellulitisplekken
aanbrengen.

VERSTEVIGENDE CREME

OP BASIS VAN PLANTENEXTRACTEN

Versterkt de tonus van de huid en voorkomt huidveroudering.
Gebruiksaanwijzing: Dagelijks na het douchen masserend aanbrengen.

ANTISTRIEMENCREME

OP BASIS VAN PLANTENEXTRACTEN

Créme rijk aan plantenextracten die het opduiken van striemen
voorkomen en de huid tegelijkertijd hydrateren en voeden. Pelargonium
odorantissimum en Santalum album bezitten adstringerende
eigenschappen waardoor striemen geminimaliseerd kunnen worden.
Gebruiksaanwijzing: Licht masserend een- of tweemaal daags op de
striemen en omliggende huid aanbrengen.

BADGEL

MET ZEEALGEN

Badgel voor dagelijks gebruik, met Fucus vesiculosus (zeealgen). Helpt
bij de behandeling en het voorkomen van cellulitis.

LICHAAMSEMULSIE

MET ZOETE AMANDELOLIE

Vochtinbrengende emulsie met zoete amandelolie voor heel het
lichaam. Verzacht en hydrateert de huid.

Gebruiksaanwijzing: Dagelijks na het douchen zacht masserend
aanbrengen.

STIMULERENDE GEL

ZWARE EN VERMOEIDE BENEN

OP BASIS VAN PLANTENEXTRACTEN EN MENTHOL

Biedt onmiddellijke verlichting aan zware en vermoeide benen.
Gebruiksaanwijzing: ‘s Ochtends en ‘s avonds opwaarts op voeten
en benen inmasseren.

SALICYLAATCREME

MET PLANTENEXTRACTEN

Zeer actieve creme voor het lichamelijk welzijn.

Gebruiksaanwijzing: De spieren en aangedane zones twee- of driemaal
daags stevig masseren.

LICHAAMSSCRUB

Mechanische scrub met microkorreltjes die een groot
verwijderingsvermogen hebben. Verwijdert dode cellen en
onzuiverheden en bereidt de huid tegelijkertijd voor op latere
behandelingen. Geeft de huid een fluweelzachte textuur.
Gebruiksaanwijzing: Met cirkelbewegingen op het lichaam inmasseren.
Met lauw water verwijderen. Eenmaal per week of iedere twee weken
herhalen.

ANTISEPTISCHE VLOEISTOF VOOR HET LICHAAM
Antiseptische oplossing voor het ontsmetten en reinigen van het lichaam
die helpt de huid zacht en gezond te houden.

Gebruiksaanwijzing: Voor de professionele behandeling op het lichaam
verstuiven. Niet op het gezicht of de ogen aanbrengen.
Let op: Bevat alcohol. Bij inslikken onmiddellijk naar het ziekenhuis
gaan. Bij aanraking met de ogen met overvioedig water wassen en
onmiddellijk naar het ziekenhuis gaan.

BUITEN BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN

TECHNISCH DOSSIER
NEDERLANDSE VERSIE



ONTHARINGSPRODUCTEN

GEL PREPIL

VOOR HET ONTHAREN

MET MENTHOL EN KAMFER

Specifieke gel voor v66r het ontharen om de huid en het haar op het
ontharen voor te bereiden. Lost zweetrestjes op, vergemakkelijkt het
uittrekken van het haar en verfrist de huid.

Gebruiksaanwijzing: Met een watje op de te ontharen zones aanbrengen.

MUNTOLIE

HYDRATEERT EN VERFRIST

Dankzij vitamine E en F krijgt de huid haar strakke, zachte en frisse
uitstraling terug. Kan gebruikt worden als massageolie of als olie voor na
het ontharen. Na het ontharen verwijdert de olie restjes was verwijdert
en verzacht de huid.

Gebruiksaanwijzing: De olie zacht inmasseren totdat hij volledig is
ingetrokken.

MELK VOOR NA HET ONTHAREN

MET ALOE VERA, MENTHOL EN KAMILLE

Hydrateert, verzacht, verfrist en voedt de huid. Kamille-extract verzacht
en hydrateert de huid en maakt deze fluweelzacht. Aloé verasap bezit
revitaliserende en vochtinbrengende eigenschappen die het herstel van
de huid vergemakkelijken. Menthol verfrist en alcohol helpt de porién
sluiten.

Gebruiksaanwijzing: Na het ontharen de melk zacht inmasseren, totdat
hij volledig is ingetrokken.

LOTION VOOR NA HET ONTHAREN

MET ALOE VERA, MENTHOL EN KAMILLE

Hydrateert, verzacht, verfrist en voedt de huid. Kamille-extract verzacht
en hydrateert de huid en maakt deze fluweelzacht. Aloé verasap bezit
revitaliserende en vochtinbrengende eigenschappen die het herstel van
de huid vergemakkelijken. Menthol verfrist en alcohol helpt de porién
sluiten.

Gebruiksaanwijzing: Na het ontharen de lotion zacht inmasseren, totdat
hij volledig is ingetrokken.

VERZACHTENDE CREME

VOOR NA HET ONTHAREN

MET ZOETE AMANDELOLIE

Verzorgt de huid na het ontharen. Het is een weekmakende, voedende
créme met zoete amandelolie.

Gebruiksaanwijzing: De creme na het ontharen zacht inmasseren.

HAARGROEIREMMENDE MELK

VOOR NA HET ONTHAREN

MET PLANTENEXTRACTEN

Melk met antiseptische en vochtinbrengende eigenschappen. Helpt de
haargroei te vertragen.

Gebruiksaanwijzing: De melk na het ontharen aanbrengen. De drie daarop
volgende dagen de melk ‘s ochtends en ‘s avonds aanbrengen.

WASRESTREMOVER

IN PANNEN, OP DE VLOER EN OP KLEDING

Gebruiksaanwijzing: De restjes was met een in de vloeistof gedrenkt watje
of doek verwijderen. Let op: Ontvlambaar product. Bij inslikken
onmiddellijk naar het ziekenhuis gaan. Bij aanraking met de ogen met
overvloedig water wassen en onmiddellijk naar het ziekenhuis gaan.
BUITEN BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN

TECHNISCH DOSSIER
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NATURA-SERIE
DAGELIKSE VERZORGING

SHAMPOO - GROENE THEE

VEELVULDIG GEBRUIK

NATUURLIJKE EXTRACTEN

Geschikt voor alle haartypes. De groene theeplant bezit medicinale
eigenschappen (bevat alkaloiden, tannine en fenolzuren die een
antioxyderende en adstringerende werking hebben). Groene thee-
-extract heeft een tonische, beschermende, weekmakende en
vochtinbrengende werking.

SHAMPOO - ZOETHOUT

ANTI-SEBORRHOEA

NATUURLIJKE EXTRACTEN

Zoethoutextract bevat glicirrizine en derivaten van glicirretinezuur met
sebostatische, verfrissende en verzachtende eigenschappen. Seborrhoea
is de overmatige productie van huidsmeer.

SHAMPOO - KAMILLE

BLOND OF LICHT HAAR

NATUURLIJKE EXTRACTEN

Aangewezen voor blond of licht haar Shampoo met kamille-extract die
uw haar doet oplichten.

SHAMPOO - GROENE NETEL

VET HAAR - ANTIHAARUITVAL

NATUURLIJKE EXTRACTEN

Aangewezen voor vet haar. Regelt de talgklieractiviteit. Op basis van
groene netelextract, met tonische eigenschappen en eigenschappen
tegen haaruitval. Groene netel heeft een revulsieve werking die is
aangewezen om hyperemie te activeren en zo op haaruitval en
roosvorming in te werken.

SHAMPOO - TARWEKIEM

DROOG OF BESCHADIGD HAAR

NATUURLIKE EXTRACTEN

Aangewezen voor droog of beschadigd haar. Met tarwekiemolie -
vitaminehoudend met een hoog gehalte vitamine E (stimulering van de
hoofdhuid - voorkoming van huidaandoeningen en irritaties) en
provitamine A.

BADGEL - GROENE THEE

VOCHTINBRENGEND

MELKZUUR EN 5% UREUM

Voor de droge en gevoelige huid. Ureum verhoogt de fixering van vocht
in de opperhuid, vermindert schilfers en maakt de huid soepeler en
zachter.

Ook geschikt voor het haar en de hoofdhuid. Zijn vorm bevat actieve
bestanddelen die de huid beschermen tegen de meest voorkomende
besmettingen door schimmels en bacterién.

BADGEL - KOKOS-CARAMEL

VOCHTINBRENGEND

MELKZUUR EN 5% UREUM

Voor de droge en gevoelige huid. Ureum verhoogt de fixering van vocht
in de opperhuid, vermindert schilfers en maakt de huid soepeler en
zachter.

0ok geschikt voor het haar en de hoofdhuid. Zijn vorm bevat actieve
bestanddelen die de huid beschermen tegen de meest voorkomende
besmettingen door schimmels en bacterién.

BADGEL - FRESH

VOCHTINBRENGEND

MELKZUUR EN 5% UREUM

Voor de droge en gevoelige huid. Ureum verhoogt de fixering van vocht
in de opperhuid, vermindert schilfers en maakt de huid soepeler en
zachter. Ook geschikt voor het haar en de hoofdhuid. Zijn vorm bevat
actieve bestanddelen die de huid beschermen tegen de meest
voorkomende besmettingen door schimmels en bacterién.

LICHAAMSMELK - GROENE THEE

5% UREUM

Vochtinbrengende melk voor de dagelijkse lichaamsverzorging. Helpt
de

huid te beschermen tegen weersinvloeden: zon, wind en koude.
Beschermt, voedt en revitaliseert de huid. Hydrateert de huid op juiste
wijze dankzij bestanddelen die het vasthouden van water
vergemakkelijken.

Gebruiksaanwijzing: Direct op de huid aanbrengen en al masserend
gelijkmatig verdelen.

LICHAAMSMELK - KOKOS-CARAMEL

5% UREUM

\éochtinbrengende melk voor de dagelijkse lichaamsverzorging. Helpt
e

huid te beschermen tegen weersinvloeden: zon, wind en koude.
Beschermt, voedt en revitaliseert de huid. Hydrateert de huid op juiste
wijze dankzij bestanddelen die het vasthouden van water
vergemakkelijken.

Gebruiksaanwijzing: Direct op de huid aanbrengen en al masserend
gelijkmatig verdelen.

LICHAAMSMELK - FRESH

5% UREUM

Vochtinbrengende melk voor de dagelijkse lichaamsverzorging. Helpt
de

huid te beschermen tegen weersinvloeden: zon, wind en koude.
Beschermt, voedt en revitaliseert de huid. Hydrateert de huid op juiste
wijze dankzij bestanddelen die het vasthouden van water
vergemakkelijken.

Gebruiksaanwijzing: Direct op de huid aanbrengen en al masserend
gelijkmatig verdelen.

TECHNISCH DOSSIER
NEDERLANDSE VERSIE






HANDS AND FEET

HAND AND BODY CREAM

Moisturizes and nourishes body and hands.

Directions for use: Apply the cream to body and hands, massaging lightly
until fully absorbed.

HAND CREAM WITH FRUIT ACID - AHA

MOISTURIZES AND PROTECTS

BASED ON PLANT EXTRACT

Moisturizing cream with Fruit Acid - AHA, protects your hands from
weather conditions, prevents roughness, makes skin smooth and shiny.
Directions for use: Apply several times a day, especially after washing or
when they feel dry.

HAND MASK MOISTURIZING

NOURISHES AND REVITALISES

BASED ON PLANT EXTRACT

Moisturizing, nourishing and revitalising mask, helps to keep your hands
soft and moisturized. Directions for use: Apply the mask by brushing over
all the hand, wrap in plastic film, put on thermal gloves and leave for 20
minutes. If the gloves are electric and pre-heated, leave only for 10
minutes. Then, without removing the mask massage your hands.

PARAFFIN GEL

Indispensable for manicure/pedicure as a moisturizing hand or feet mask.
Paraffin gel is a substitute for paraffin, recommended for people with
sensitive skin who can’t take heat. The application of paraffin gel has the
effect of a sauna, having a moisturizing affect on the top layers of the
skin,

making them soft. Directions for use: Without heating, apply the paraffin
gel on hands or feet, wrap in plastic film, put on thermal gloves or boots
and leave for 20 minutes. If the gloves or boots are electric and pre-
heated,

leave for 10 minutes only. Then, without removing the paraffin gel,
massage hands or feet. After this, remove the excess paraffin with a paper
towel.

HAND ANTI-SEPTIC

Anti-septic solution for hand cleansing and hygiene. The skin stays
moisturized, soft and healthy. Directions for use: During manicure (spray
on hands and nails) use as necessary as an anti-septic and moisturizer.
Attention: Contains alcohol. If swallowed, go immediately to hospital. If
it enters in contact with the eyes, wash in abundant water and go
immediately to hospital.

KEEP AWAY FROM THE REACH OF CHILDREN

EXFOLIATING FOOT AND HAND GEL

WITH ALOE AND CAMOMILE

Exfoliating gel for feet and hands. Removes dead cells and makes the
skin more velvety. Prepares skin for further treatments. Directions for use:
Apply to hands and feet by massaging in circles. Remove with lukewarm
water. Repeat once a week or every two weeks.

FOOT CREAM

DRY, SENSITIVE AND CRACKED

Moisturizing and nourishing. Specially indicated for feet which are dry,
sensitive or cracked. Refreshing and moisturizing.

Directions for use: Apply once or twice a day after Andreia Foot Bath.

ANTI-HARD SKIN CREAM

SOFTENING OF ROUGH AND HARD SKIN

WITH SWEET ALMOND OIL

Cream to soften rough and hard skin. Moisturizes well and protects the
skin.

Directions for use: Apply after pedicure, massaging until absorbed.

ANTI-HARD SKIN GEL

REMOVES ROUGH AND HARD SKIN

Removes rough and hard skin without cutting or filing.
Directions for use: With a brush cover the area with the gel, leaving
for

10 minutes. Remove and rub with a soft file or pumice stone. If
necessary repeat. Finally wash, dry and apply Andreia Anti-Hard Skin
Cream.

Attention: Contains alkaline ingredients. In case of contact with eyes,
wash in abundant water and go immediately to hospital. Do not use
on

cracked skin or skin with mycosis.

KEEP AWAY FROM THE REACH OF CHILDREN

FOOT BATH

WITH LACTIC ACID

Solution with Lactic Acid for cleansing and foot hygiene. Deodorant and
refreshing. Prevents foot odour.

Directions for use: Add a portion of this concentrate to a footbath and
soak for 10-15 minutes. After a pedicure, apply Andreia Foot Cream.

FOOT ANTI-SEPTIC

Anti-septic product for foot hygiene. Anti-septic, deodorant and
refreshing. Prevents odour and possible infections.

Directions for use: Add a portion of this concentrate to a footbath and
soak for 10-15 minutes before a pedicure. Alternatively apply the
anti-septic directly on the feet with cotton wool. Next, apply Andreia
Foot Cream.

Attention: If swallowed, go immediately to hospital. In case of contact
with eyes, wash in abundant water and go immediately to hospital.
KEEP AWAY FROM THE REACH OF CHILDREN

PAINFUL FOOT SPRAY

REFRESHES, RELAXES AND PREVENTS ODOUR

WITH MENTHOL

Andreia Painful Foot Spray gives immediate relief. Refreshes, relaxes
and eliminates odour.

Directions for use: Spray at a distance of approximately 15 cm from
the

feet. Pay special attention to the sole of the foot, the toes and the
ankles. Massage for better absorption and for relaxation. Use whenever
needed.

Attention: Inflammable. If swallowed, go immediately to hospital. In
case of contact with eyes, wash in abundant water and go immediately
to hospital.

KEEP AWAY FROM THE REACH OF CHILDREN

DARK SPOTS GEL

BASED ON PLANT EXTRACT

Gel with Plant Extract. Prevents and helps disguise signs of ageing and
dark spots on hands, face and body.

Directions for use: Apply to affected areas morning and evening. Use
together with Andreia Body and Hand

Cream or Andreia Anti-Wrinkle Cream with Lipossomes.

TECHNICAL DOSSIER
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BODY

MASSAGE OIL

BASED ON SWEET ALMOND OIL

A massage oil with Sweet Almond Oil. Rich in Fatty Acids and Vitamins.
Revitalising and nourishing. Invigorates, softens, moisturizes and
nourishes the skin, restoring suppleness.

Directions for use: Massage into the skin.

MASSAGE MILK

WITH SWEET ALMOND OIL

An all over moisturizing massage lotion, with Sweet Almond Oil. Rich in
Fatty Acids and Vitamins, with revitalizing and nourishing properties.
Invigorates, softens, moisturizes and nourishes the skin, restoring
suppleness.

Directions for use: Massage into the skin.

MASSAGE CREAM

WITH SWEET ALMOND OIL

A soothing all over massage cream, with Almond Oil. Rich in Fatty Acids
and Vitamins with revitalizing and nourishing properties. Invigorates,
smoothes, moisturizes and nourishes the skin, restoring suppleness.
Directions for use: Massage into the skin.

SHAPING CREAM

LIPOREDUCING

WITH PLANT EXTRACT, ALGAE AND COCOA

Specially formulated cream to reshape and slim the body. Due to its
thermal effect and its high content of Extracts (Algae, Xanthan Gum,
Carnitine, Carrageenans, Tea-Hydroiodide, Lecithin, Caffeine and
Lipossomes) it has an effective fat reducing action. It also combats
cellulite, is slimming and reshapes. It reduces or eliminates visibly the
“orange peel” effect of the skin. The Cocoa Extract makes the skin soft
and velvety, at the same time preventing the ageing process due to its
antioxidant properties.

Directions for use: Apply a layer of cream on the problem areas and wrap
in plastic film. The thermal effect is almost immediate and lasts for
approximately 30 minutes. Two glasses of water should be drunk in this
period. Then remove the film, and without removing the cream, apply

the
Gel or the Andreia Anti-Cellulite Cream and massage for 30 minutes.

SLIMMING GEL

OBESITY AND CELLULITE

WITH PLANT EXTRACT AND MENTHOL

Aids in combating both obesity and cellulite. Due to cooling effect also
firms the skin.

Directions for use: Apply the gel on the areas affected. Leave for 30
minutes. A hot drink should be drunk during this period. Remove and
give a brief massage with Andreia Firming Cream.

ANTI-CELLULITE CREAM

WITH PLANT EXTRACT AND ALGAE

Massage cream with Plant Extract and Algae, aiding the combat against
cellulite. Helps to prevent and reduce the visible effects of cellulite.
Directions for use: Apply daily on the areas with cellulite, massaging until
fully absorbed.

ANTI-CELLULITE GEL

WITH PLANT EXTRACT AND ALGAE

Gel with Plant Extract and Algae, assists cellulite treatment. Helps to
prevent and lessen visible effects of cellulite.

Directions for use: Apply daily in areas with cellulite, massaging gently.

FIRMING CREAM

BASED ON PLANT EXTRACT

Strengthens skin tone and prevents skin ageing.

Directions for use: Apply with massage, daily after the shower.

ANTI-STRETCH MARK CREAM

BASED ON PLANT EXTRACT

Cream rich in Plant Extract which prevents the appearance of stretch
marks, while moisturizing and nourishing the skin. The Pelargonium
odorantissimum and the Santalum album have astringent properties
which minimize stretch marks.

Directions for use: Apply with light massage to the stretch marks and
surrounding skin, once or twice a day.

BATH GEL

WITH ALGAE

Gel for daily use, with Fucus vesiculosus (Algae). Aids the treatment
and prevention of cellulite.

BODY EMULSION

WITH SWEET ALMOND OIL

All over moisturizing emulsion with Sweet Almond Oil. Softens,
moisturizes and leaves the skin smooth.

Directions for use: Apply with gentle massage, daily after the shower.

STIMULATING GEL

HEAVY, TIRED LEGS

BASED ON PLANT EXTRACT AND MENTHOL

Provides immediate relief to heavy, tired legs.

Directions for use: Apply to feet and legs, massaging upwards, morning
and night.

SALICYLATE CREAM

WITH PLANT EXTRACT

Very active cream, providing good bodily feeling.

Directions for use: Massage the muscles thoroughly and the affected
areas, two or three times a day.

EXFOLIATING BODY GEL

Mechanical scrub with microgranule particles. Very effective. Removes
the dead cells and impurities, at the same time preparing the skin for
further treatments. Gives the skin with a velvety texture.
Directions for use: Apply to the body, massaging in circles. Remove
with lukewarm water. Repeat once a week or every two weeks.

BODY ANTI-SEPTIC

Anti-septic solution for cleansing and body hygiene, helping to keep
the skin soft and healthy.

Directions for use: Spray on the body. Don’t apply to face or eyes.
Attention: Contains alcohol. If swallowed, go immediately to hospital.
In case of contact with eyes, wash with abundant water and go
immediately to hospital.

KEEP AWAY FROM THE REACH OF CHILDREN
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DEPILATORIES

PREPIL GEL

BEFORE WAXING

WITH MENTHOL AND CAMPHOR

Before waxing, specially indicated to prepare the skin and the hairs for
waxing. It dissolves left-over perspiration, eases waxing and refreshes
the skin.

Directions for use: Apply on the areas to be waxed with a make-up pad.

MINT OIL

MOISTURISES AND REFRESHES

With the Vitamin E and F content, the skin recovers its taught, smooth
fresh look. Can be used as massage oil or as a post depilatory oil. If
used after waxing, it removes the remaining wax and softens the skin.
Directions for use: Apply the oil, massaging gently until completely
absorbed.

AFTER WAXING MILK

WITH ALOE, MENTHOL AND CAMOMILE

Moisturizes, softens, refreshes and nourishes the skin. The Camomile
Extract softens and moisturizes the skin making it feel velvety. The Aloe
Sap has revitalizing and moisturizing properties which help skin
regeneration.

The Menthol refreshes and the Alcohol helps to close pores.
Directions for use: After each waxing, apply the milk massaging gently
until fully absorbed.

AFTER WAXING LOTION

WITH ALOE, MENTHOL AND CAMOMILE

Moisturizes, softens, refreshes and nourishes the skin. The Camomile
Extract softens the skin and moisturizes the skin making it feel velvety.
The Aloe Sap has revitalizing and moisturizing properties which help skin
regeneration. The Menthol refreshes and the Alcohol closes the pores.
Directions for use: After each waxing, apply the lotion massaging gently
until fully absorbed.

CONDITIONING CREAM

AFTER WAXING

WITH SWEET ALMOND OIL

Treats the skin after waxing. A softening and nourishing cream with
Sweet Almond Oil.

Directions for use: Apply the cream with a gentle massage.

HAIR GROWTH RETARDING MILK

AFTER WAXING

WITH PLANT EXTRACT

Milk with anti-septic and moisturizing properties. Helps slow hair growth.
Directions for use: Apply the milk after each waxing. During three days
after waxing apply morning and night.

WAX REMOVER

PANS, FLOOR AND CLOTHES

Directions for use: Remove the bits of wax with a little cotton wool dipped
in the liquid. Attention: Inflammable. If swallowed, go immediately to
hospital. If in contact with eyes, wash in abundant water and then go
immediately to hospital.

KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN
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NATURA PRODUCTS
DAILY HYGIENE

SHAMPOO - GREEN TEA

FREQUENT USE

NATURAL EXTRACTS

Indicated for all types of hair. The Green Tea Plant has medicinal properties
(contains Alkaloids, Tannins and Phenolic Acids which are antioxidant
and astringent). The Green Tea Extract tones, protects, smoothes and
moisturizes.

SHAMPOO - LIQUORICE

ANTI-SEBORRHOEA

NATURAL EXTRACTS

The Extract of Liquorice has Glycyrrhizin and derivatives of Glycyrrhetic
Acid, anti-seborrhoeic, refreshing and soothing. Seborrhoea is caused
when excess grease is produced.

SHAMPOO - CAMOMILE

BLOND AND FAIR HAIR

NATURAL EXTRACTS

Indicated for blond or fair hair. Shampoo with Camomile Extract makes
your hair luminous and brings highlights to your hair.

SHAMPOO - GREEN NETTLES

OILY HAIR - PREVENTS LOSS

NATURAL EXTRACTS

Indicated for oily hair. Regulates the sebatic glands. Made of Green
Nettle Extract, with invigorating properties, preventing hair loss. Green
Nettles have a counter-irritant action, indicated to activate hyperaemia
and therefore act on the hair loss and the formation of dandruff.

SHAMPOO - WHEAT GERM

DRY OR DAMAGED HAIR

NATURAL EXTRACTS

Indicated for dry or damaged hair. With Wheat Germ Oil - with high level
of Vitamin E (scalp stimulation - prevention of scalp pain or irritation) and
Vitamin A.

BATH GEL - GREEN TEA

MOISTURIZING

LACTIC ACID AND 5% UREA

Dry and sensitive skin. The Urea increases the fixation of humidity in the
epidermis, reducing flaking, making the skin more flexible and smooth.
Also indicated for hair and scalp. Contains principal active ingredients
which protect the skin from contagion, most frequently by fungi and
bacteria.

BATH GEL - COCONUT-CARAMEL

MOISTURIZING

LACTIC ACID AND 5% UREA

Dry and sensitive skin. The Urea increases the fixation of humidity in the
epidermis, reducing flaking, making the skin more flexible and smooth.
Also indicated for hair and scalp. Contains principal active ingredients
which protect the skin from contagion, most frequently by fungi and
bacteria.

BATH GEL - FRESH

MOISTURIZING

LACTIC ACID AND 5% UREA

Dry and sensitive skin. The Urea increases the fixation of humidity in the
epidermis, reducing flaking, making the skin more flexible and smooth.
Also indicated for hair and scalp. Contains principal active ingredients
which

protect the skin from contagion, most frequently by fungi and bacteria.

BODY MILK - GREEN TEA

5% UREA

Moisturizing milk indicated for daily body hygiene. Helps protect the
skin from atmospheric harm: sun exposure, exposure to wind and cold.
Moisturizes the skin adequately as it contains substances which enhance
water retention.

Directions for use: Apply directly on the skin spreading and massaging
uniformly.

BODY MILK - COCONUT-CARAMEL

5% UREA

Moisturizing milk indicated for daily body hygiene. Helps protect the
skin from atmospheric harm: sun exposure, exposure to wind and cold.
Moisturizes the skin adequately as it contains substances which enhance
water retention.

Directions for use: Apply directly on the skin spreading and massaging
uniformly.

BODY MILK - FRESH

5% UREA

Moisturizing milk indicated for daily body hygiene. Helps protect the
skin from atmospheric harm: sun exposure, exposure to wind and cold.
Moisturizes the skin adequately as it contains substances which enhance
water retention.

Directions for use: Apply directly on the skin spreading and massaging
uniformly.
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